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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 
DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO — CONAD DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE 
PORTO FERREIRA (PORTOPREV). 
Aos 11 (onze) dias de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, os membros do 
Conselho de Administração infra-assinados, reuniram-se às 17h15 horas na sede do 
PortoPrev para deliberarem sobre: Leitura da Ata do Comitê de Investimentos (116° 
Ordinária); Anuência de Aposentadorias e Pensões; Deliberação Balancete e Extrato 
de Aplicações do mês 04/2022 e 05/2022; Informações diversas de Fundos de 
Investimentos integrantes da carteira e palavra livre final. Estiveram presentes os 
membros do Conselho de Administração: Benedito Jorge Malaman Procópio, Claudia 
Storti Sozigan, Daniel Momesso, Luciano Moreira, Luis Fernando Bonelli Francisco, 
Paulo Ricardo Mutinelli, Simone Cristina Camargo Klein, Suzana Subtil Momesso e 
Ulisses Roberto Souza Versolato. Iniciando os assuntos da pauta foi lida a ata da 116° 
Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos, previamente encaminhada para 
conhecimento dos presentes via e-mail. Ato continuo foi dada a palavra à Chefe de 
Divisão Jurídica, sendo apresentadas as aposentadorias concedidas nos meses de 
julho sendo disponibilizado para análise os processos: APOSENTADORIAS — Maria 
Tereza Macedo Gaivão, Maria Lucia Pozelli Pavanelli e João Fernando Monteiro. 
Quanto aos atos em análise, a Chefe da Divisão Jurídica esclareceu que a 
aposentadoria da Sra. Maria Tereza Macedo Gaivão foi concedida em razão de 
decisão judicial e nas demais já foram observadas as regras da Emenda 
Constitucional 103/2019. Realizada a explanação pormenorizada dos atos de 
concessão de aposentadoria e disponibilizados os respectivos processos para 
análise, não houve questionamentos, contando os atos com anuência e aprovação 
dos membros do Conselho de Administração. Dada a palavra ao Chefe da Divisão 
Financeira foram tecidas considerações sobre os pareceres do Conselho Fiscal 
referentes aos meses de 04/2022 e 05/2022 previamente encaminhados via e-mail 
para conhecimento dos presentes. Esclareceu o Sr. Chefe da Divisão Financeira que 
o balanc 	extrato de aplicaçoes dos meses em questão já foram apresentados e 
explanad nas reuniões ordinárias anteriores. Colocadas as contas dos meses de 
abril e m 	de 2022 para deliberação do Conselho de Administração não houve 
questiona 	to 	nto aos aspectos financeiros e contábeis, ficando as contas dos 
meses de 	o de 2022 aprovadas por unanimidade, em consonância com o 
parecer 	 do pelo Conselho Fiscal. Ainda, com a palavra foi apresentado o 
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Balancete e o Extrato de aplicações do mês 0612022, os quais encontram-se 
disponíveis no site do Instituto, bem como, foram previamente encaminhados por e-
mail. Tecidas as devidas considerações quanto aos demonstrativos contábeis 
apresentados, não houve questionamentos, sendo que, a manifestação quanto a 
aprovação ou não das contas do mês de junho/2022 ficará sobrestada até a 
apresentação do parecer referente ao referido mês pelo Conselho Fiscal. Concedida a 
palavra ao Sr Superintendente foram tecidas considerações sobre o comportamento 
da carteira de investimentos do Instituto no mês de junho de 2022, contando com uma 
variação patrimonial positiva da carteira de R$ 477.122,76 e variação patrimonial 
negativa de R$ 3.919.798,41, fechando o mês de Junho/2022 com patrimônio total de 
R$ 177.844.561,89. Foi destacado que, grande parcela do comportamento negativo 
decorreu da renda variável, sendo que o índice IBOVESPA bateu a marca de 10,62 
negativo. Justificando o comportamento da carteira do Instituto, frente ao cenário 
verificado no mercado econômico financeiro, o Sr. Superintendente destacou matéria 
veiculada na publicação especializada Valor Econômico: "Em meio à espiral 
inflacionária e de alta ; de juros, no Brasil e no exterior, os investidores penaram para 
ver bons resultados no primeiro semestre do ano. índices de bolsa e fundos de ações 
ficaram no vermelho de maneira geral.(...) Mercado ainda vê alta para o lbovespa em 
2022 - Mediana de 18 casas aponta índice em 123.750 pontos, uma valorização de 
24,2% em relação ao patamar atual..." Ainda quanto à renda fixa destacou-se "...os 
ativos ligados à Selic e ao CDI têm acompanhado o aumento da taxa básica, mas, na 
média, títulos públicos prefixados e atrelados ao 1PCA longos ainda perdem da 
inflação projetada para o período de janeiro a junho, de 5,6%." Enfatizou o Sr. 
Superintendente que estamos em um período de alta volatilidade nos investimentos. 
Fatores como a inflação global, a China com a política de tolerância zero para COVID, 
conflito no leste Europeu, entre Rússia e Ucrânia, acabaram projetando uma 
desaceleração na economia mundial. Ainda no cenário doméstico o risco fiscal 
influenciou o baixo desempenho do mercado, devendo ser considerado ainda que 
estamos diante de uma corrida presidencial. Medidas populistas, mirando as eleições 
— que agora passam a ganhar relevância — tendem a deixar o trabalho do Banco 
Central ainda mais duro. Nesse ambiente "tenso" nos deparamos com perdas 
importante no Real, Bolsa e em menor magnitude na Renda Fixa. Prosseguindo nos 
assuntos 	inte 	Instituto foi informado quanto as aplicações nos Fundos 
CAIXA BR 	 (R$ 28.000.000,00) e fundo CAIXA BRASIL 2023 TP RF 
(R$ 12 	 nto este discutido e deliberado na Quarta Reunião 
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Extraordinária do Conselho de Administração. No Fundo CAIXA BRASIL 2027 foi 
negociada a taxa bruta de IPCA+6,36%, enquanto no TP RF e fundo CAIXA BRASIL 
2023 IPCA+8,38%, lembrando o Sr. Superintendente que, nos termos do 
anteriormente esclarecido, tratam-se de Fundos de Vértice, com a metodologia de 
marcação ao mercado. Dada a palavra livre final ao Superintendente, foi informado 
que a Sra. Presidente do Conselho protocolou perante a Municipalidade requerimento 
solicitando a dispensa da certificação inicial de 03 meses a contar da posse, nos 
termos do deliberado pelo Conselho de Administração na reunião anterior. Conforme 
andamento do processo, o Sr. Superintendente informou que foi encaminhado à 
Câmara Municipal projeto de lei dilatando o prazo para 01 (um) ano, a contar da data 
da posse, para apresentação da certificação ANBIMA: CPA-10, CPA-20, Certificação 
APIMEC: CGRPPS ou equivalente para os membros do Conselho de Administração e 
Conselho Fiscal do PORTOPREV. Nada mais a ser deliberado, a senhora Presidente 
do Conselho deu por ncerrada a reunião. Eu, Daniel Momesso, secretariei, anotei e 
digitei aa 	e após lida e aprovada, vai assinada por mim 

e por todos os presentes. Porto Ferreira, 11 d 	ostO-de 2022. 
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